O6paszey N° 6

SAABNNIEHUNE-AEKNTAPALMA

Mo PewwneHMe NO T. .vvvvv. OT evvvvvnnnse: I HA YC Ha BBP
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ErH/ENK/BYJICTAT

C HacTosiwoTo 3asBsiBaM cregHUTe aApecu, Ha KOUTO Mpu HeobxoAMMOCT M 3a uUenuTe Ha
npoBexaaHe Ha TPbXHa npouenypa oTkputa nNo PeweHne nNo T. ....... (0} AT r. Ha YC Ha
BBEP, na Mn 6baaTt nanpawaHu cbobLeHns, YBeAOMNEHUS U APYTU LOKYMEHTU:

€/1IeKTPOHEH MNOLEeHCKU aapec:

[eknapupaM, 4ye BCAKAKBW CbO6GLUEHWS, YBEAOMSIEHUS M APYrM [AOKYMEHTM BbB Bpb3ka C
rnocoyeHaTa TpbXHa npoueaypa, M3NpaTeHW Ha aapecuTe, MOCOYEHM MO-rope, LWe ce cuyuTaT
Ba/IMAHO M3MpaTEeHN U MOJYYEHU, BKIOUYMTENIHO KOraTo HAKOW OT agpecuTe 6ble NpoMeHeH, 6e3
HaZANexXHo Aa e yBeaoMeHa bbnrapcka 6aHka 3a pa3sutne EA/] 3a HOBUSI/HOBUTE aapec/aapeck 3a
KOHTaKT.



